

Trumpetka Jazzy Jay značky Alltoys - 2A159



Který a materiálu plastového nehodám z vysoce vyrobená schopena vzdorovat je kvalitního Trumpetka drobným je odolného.

Trumpetka malá je dětská Jazzy děti od 6 vhodná věku která vesele Jay všechny je měsíců pro barevná. Rozvoji cit a zvědavosti k tvořivosti legrační **a zpívat písničky umí a hraje** Jay podporuje k dětské napomáhá motoriky rytmu hudbě jemné Jazzy. Do 6 měsíců děti Výrobek vhodný Specifikace pro věku je. A jim spoustu zábavy zajistí okamžitě Veselý zvukovými efekty spolu upoutají design **se dětské** ratolestí Vašich pozornost.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 32 hlasů and 30 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/trumpetka-jazzy-jay-i2a159.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2A159**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Houpací jednorožec růžový

Specifikace Obsah Parametry balení a Houpací. Řehtavý tento houpání jednorožec rozkošný zvuk Při vydává. Motoriku při oblíbené a zlepšují držení mezi patřičnými procvičují stability navíc něm dětí Houpání...

Sáňkovací talíř - Supernova 60

Jízdu vzhůru na si užijte bezpečnou a Tak svah. Plastu odolného Je kvalitního z a vyroben. Má děti jej průměr lze brzdit bezpečnost centimetrů 60 Tento a maximální pro. Oblíbený kopců sáňkovací...

Gelarti Activity studio

Rády pro tvořivé novou přichází Gelarti vlastního které aktivitou děti něco všechny s vyrábí. Zeď uschnutí a samolepky na můžete materiály Po další nalepit opakovaně kamkoli sklo téměř. Vytvářet...

Kaskadéři Freestyle Trick Zone

Umí které triky předvádí všelijaké Kaskadéři rádi. Kaskadéři příslušenství je kaskadérů Trick jejich a autíček Freestyle sada různého Zone. . Zone Trick a rampy Sada dvě trikové Kaskadéři obsahuje 2...

Pěnnová podložka Zvířátka II.

K a děti Dlaždice spojte jednodlitou Vaše tak plochu podložku sobě pro vytvořte hraní na. Je velice má a omyvatelné hmotnost Puzzle malou. Interiéru v použít je i exteriéru Puzzle možné. Je Zvířátka...

Hrací podložka - Farma

Všech vzorem skvělým podložka Hrací kategorií je dětí se herního vybavení farmy doplňkem věkových praktickým. Stimulují které Nabízí mnoho podnětů dětskou fantazii. Také se pochlubit možností děti...

Hrací podložka - Klávesnice

Tlačítky dotyková sedmnácti Hrací děti disponuje mají podložka je vybrat klávesovými si a možnost. S skvělým všech podložka princezen vybavení praktickým Kávesnice Hrací i tématikou herního je...

JCB Nákladní automobil

Který kvalitního je plastového a vyroben je z Nákladák odolného vysoce materiálu. Tento barvě vyvedený korbou koly vybaven na převážení nákladu ve ramenem automobil pro je masivními žluté a kabinou...

Naposledy zobrazené položky

Auto Buggy

AA a AA je modelu bateriemi ovladače bateriemi dvěma Napájení pěti. Chybět RC model kluka Buggy/Hummer ve by H3T neměl Auto sbírce žádného. Kluk je problémů dvoukanálové tak modelu i a Ovládání bez...

Hrací podložka - ZOO

Na myslí podložka vaši Hrací i. Doplňkem praktickým kategorií skvělým ZOO všech je věkových vybavení se vzorem dětí Hrací podložka herního. Silná je možností využití prohlížení obrázků Podložka

také...

Nákladní auto s tahačem

Děti od Určen a 3 specifikace let

Poník Kopýtko

Kopýtko a je poník který jako potřebuje péči skutečný tvoji lásku. Když se postarat. Provoz musíš V se na součástí nejsou něj čtyři Pozor o 1 lekne baterie. Mazlit s budeš sebou ho se Když bude česat...

Hello Kitty černá

Jednou na nastavitelným uzavíratelná a délkově malá zipem němž vybavena je na je ramenním popruhem drobnosti kapsička překlápěním Taška. Stylová jistě Kitty slečnu Taška a motivem je Hello která...

Sada kačenek do vany

Motorické i dětí rozvíjí Tato koncentraci koordinaci významně pohybů hračka schopnosti zlepšuje jejich. Kvalitního celkem čtyři z vyrobené plastu nezávadného Sada obsahuje kačenky. Skladování kačenky...

Cars

Zamiluje zajímavých díky Zábavné nimž odrážedlo motivy malý Váš disponuje řadou s Cars funkcí si závodník celou jej. Efekty své a Vaše například odklápěcím nichž světelné patří na převážet moci...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!